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Slovo starosty Advent v Sedlištích letos zpestří  

hned několik zajímavých akcí 

L etošní Dušičky jsou minulostí a do vánoč-

ních svátků zbývá už jen několik málo týd-

nů. Podzim v Sedlištích však vůbec nemusí být 

smutný – ba naopak. Obyvatelé Sedlišť si letos 

mohou adventní čas zpestřit hned několika zají-

mavými akcemi.  

Hned první adventní neděli, 29. listopadu od 

16.30 hodin, proběhne na prostranství před obec-

ním úřadem tradiční rozsvěcení vánočního stro-

mu. Program pro tuto akci si připravily děti 

z místní základní školy a školní družiny. Po 

rozsvícení vánočního stromu proběhne 

v kulturním domě také tradiční školní vánoční 

jarmark. Návštěvníci se opět mohou těšit na 

mnoho originálních drobností, které vyrobily 

sedlišťské děti a jejichž nákupem podpoříte jed-

notlivé třídy. Peníze, které si děti vydělaly pro-

dejem drobností na školním jarmarku minulý 

rok, použily například na výlety na konci školní-

ho roku. „Rodiče, prarodiče i všichni ostatní – 

přijďte se pobavit a podpořit naše školáky!“ 

vzkazuje starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. 

Dodal, že slavnostní rozsvěcení vánočního stro-

mu a školní vánoční jarmark se mezi občany těší 

veliké oblibě a účast na těchto akcích bývá kaž-

doročně čím dál vyšší. Občerstvení na této akci 

zajišťuje Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ 

v Sedlištích.  

Další adventní akcí v Sedlištích bude výstava 

obrazů a českého skla výtvarné skupiny Kvaš ve 

spolupráci s ateliérem Bylok, která proběhne 

v Muzeu Lašská jizba od pondělí 30. listopadu 

do neděle 20. prosince. Výstava bude otevřena 

vždy v pondělí a ve středu od 8 do 11.30 a od 12 

do 16.30 hodin, v úterý a ve čtvrtek pak od 8 do 

14.30 hodin a případně i mimo otevírací dobu po 

telefonické domluvě na čísle 603 959 412. 

Během Adventu si nenechejte ujít ani kytarový 

koncert Štěpána Raka v sedlišťském kostele 

Všech svatých, a to v pátek 11. prosince od 18 

hodin. Předprodej vstupenek je v knihovně a 

vstupné je symbolických 100 korun.  

Pro ty, kdo před kulturou dávají přednost spíše 

sportovnímu vyžití, připravila obec i tento rok 

tradiční vánoční turnaj ve stolním tenise. Usku-

teční se v sobotu 19. prosince v místním kultur-

ním domě. Prezentace účastníků proběhne od 

8.30 do 9 hodin.  

„Všechny občany na tyto předvánoční akce sr-

dečně zveme. Budeme moc rádi, když Vám zpří-

jemní a zpestří adventní čas,“ pověděl starosta 

Jaromír Krejčok. (jr) 

Kalendář nebude,  

nejsou fotky 
 

 Vážení spoluobčané,  

v letošním obecním 

zpravodaji, konkrétně 

v číslech 4 a 9, proběhla 

výzva, která byla adre-

sována vám - obyvate-

lům obce Sedliště. 

Chtěli jsme, abyste se s ostatními spo-

luobčany podělili o své fotografie 

na téma života v obci. Chtěli jsme 

Vám – podobně jako v posledních 

letech na každé Vánoce – předat za 

obec dárek. Letos to měl být kalendář 

na rok 2016 poskládaný z vašich foto-

grafií, dokumentující vaše zážitky a 

postřehy. Měl být, ale nebude. Proč? 

Ten kalendář měl být výsledek práce 

určité množiny místních lidí - ovšem 

rozhodně množiny větší než dva. Ze 

všech obyvatel obce totiž pouze dva 

lidé pro tento kalendář své fotografie 

poskytli. Dotyčným za fotografie dě-

kuji a doufám, že se některé z nich 

stanou součástí kalendáře pro rok 

2017. Stále totiž věřím, že v Sedlištích 

jsou lidé, kteří umějí a chtějí udělat 

pěkné fotky a navíc jsou ochotni se o 

tyto snímky podělit s ostatními. Takže 

se už teď těším na Vaše fotografie pro 

kalendář na rok 2017. 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Pozvánka na zasedání 

zastupitelstva 
 

V pondělí 9. listopadu od 17 hodin se  

v prostorách Muzea Lašská jizba usku-

teční 6. zasedání zastupitelstva obce 

Sedliště s následujícím programem: 
 

1.  Změna rozpočtu č. 3 na rok 2015 

2.  Rozpočtové provizorium na rok 

2016 

3.  Nabytí nemovitého majetku do 

vlastnictví obce 

4. Změna č. 2 Územního plánu Sedliště 

5.  Různé 
 

Zasedání zastupitelstva je veřejné        

a všichni občané jsou na něj srdečně 

zváni. (jk) 

V ážení spoluobčané,  

dobrovolný svazek obcí Region Slezská brána, jehož součástí je i obec Sedliště, připravuje 

Komunitní plán rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit. Chceme proto vědět, co Vás trápí, 

zda potřebujete pomoc i někoho jiného, než jen rodinných příslušníků – například s úklidem, vaře-

ním či péčí o svou osobu, nebo osobu blízkou. Zajímá nás, zda se domníváte, že je v obci dostatek 

aktivit pro mladé lidi, maminky na rodičovské dovolené, nezaměstnané, seniory nebo osoby bez 

přístřeší. To vše nás zajímá. Prosím, buďte vstřícní k našim tazatelům, kteří Vám v této oblasti bu-

dou pokládat otázky. Budeme také velmi rádi, pokud v termínu do 13. listopadu odpovíte na otázky 

v dotazníku, který je součástí tohoto čísla zpravodaje. Tento dotazník můžete odevzdat na obecním 

úřadě.                                                                                      Jaromír Krejčok, starosta obce Sedliště  

Uvnitř tohoto zpravodaje najdete dotazník  

týkající se sociálních služeb v obci 

 

V ážení občané, 

od pátku 9. října se ve všech ordinacích očkuje proti chřipce.  

Očkování je zdarma: 

- pro klienty nad 65 let věku,  

- pro klienty s kardiovaskulárním onemocněním bez věkového omezení, 

- pro klienty s diabetem bez věkového omezení. 

MUDr. Josef Koutník 

Nyní se můžete se nechat očkovat proti chřipce NEZAPOMEŇTE: 
 

V pátek 6. listopadu 
 

LAMPIONÁDA 
 

Sraz: 
v 17 hodin  

před základní školou 



 

 

Neplaťte za svého plechového miláčka 
více, než musíte! 

Výrazná sleva na pojištění Vašeho auta po zavolání na telefon 
608 88 00 23 - setrimenapojisteni@email.cz 

 

******************************************** 

Zajistěte své blízké pro budoucnost  
a dejte jim notebook jako dárek ihned! 

V případě neočekávané životní události můžete získat              
až 5 milionů korun a navíc dostanete moderní mini notebook 
s výdrží až 8 hodin, integrovanou web kamerou a WIFI připoje-
ním. Akce platí při sjednání pojištění s minimální měsíční plat-
bou 400 korun a jeho předplacením na dva roky. 

Tel.: 608 88 00 23 - zdarmadarek@email.cz 
 

******************************************** 

Jen hlupáci platí více, než musí!  
Nebuďte jako oni  a snižte platbu úroků  

ze své hypotéky až o 50 %. JAK? 
Refinancováním staré hypotéky novou s úrokem do 4 %.     
Výhodné zejména u hypoték bez dokládání příjmu. Bez nových 
znaleckých posudků a bez vedlejších poplatků. 

 Wüstenrot - Tel. 608 00 88 23 - refinancujeme@email.cz 
 

******************************************** 

Chcete zhodnotit své peníze  
až o 100% lépe než v bance? 

Nabízíme výnos až 6 % ročně, výplatu úroků ihned, jistotu         
a notářskou garanci.  

Investujte s firmou s mnohaletými zkušenostmi. 
Tel. 608 88 00 23 - www.domybeskydy.eu 

KONCERT ŠTĚPÁNA RAKA  

v kostele Všech svatých v Sedlištích 

v pátek 11. prosince od 18.00 hodin 
 

Vstupné 100 Kč. 

Předprodej vstupenek v knihovně.  
 

Info:  603 959 412 nebo knihovna@sedliste.cz 
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Region Slezská brána měl svůj slavnostní den 

V  sobotu 3. října proběhl v areálu zámeckého parku v Paskově Den Slezské 

brány - prezentace obcí a měst, která jsou sdružena ve svazku obcí Regionu 

Slezská brána. Byly prezentovány nejen samotné obce a jejich aktivity, ale prostor 

dostali i podnikatelé, kteří nabízejí pro občany různé služby či výrobky. Podmín-

kou bylo pouze to, aby měl dotyčný podnikatel sídlo v dané obci.  

Návštěvníci tak měli zajímavou příležitost seznámit se s prací zúčastněných podni-

katelů zdejšího regionu. Obec Sedliště reprezentovali: Cukrářství Kateřina Durá-

ková, Ponožky Jan Gabriel, KB Grafik a Ateliér Bylok, za což jim patří poděková-

ní. Všichni, kdo prezentaci shlédli, museli konstatovat, že byť Sedliště nejsou vel-

ká obec, přesto sedlišťská expozice patřila k těm větším a bohatším.  

Součástí akce byl rovněž doprovodný program ve formě hudebních vystoupení, 

které probíhaly v areálu zámeckého parku. V zámku pak byla přístupná také výsta-

va dřevěných kostelů.  

Ohlasy návštěvníků na tuto akci byly veskrze pozitivní, proto pravděpodobně bude 

svazek obcí Regionu Slezská brána připravovat podobnou akci každoročně. Pod-

zimní termín se jeví jako ideální. Takže ti, kdo se letos neměli možnost do Paskova dostat, budou mít příležitost opět příští rok.  

Jaromír Krejčok, starosta obce Sedliště 

M ilí občané, pokud doma nechcete 

překážet při předvánočním úklidu, 

přijďte si před vánočními svátky do sed-

lišťského kulturního domu zahrát stolní 

tenis. Tradiční, již 8. ročník vánočního tur-

naje ve stolním tenise se uskuteční v sobotu 

19. prosince. Prezentace účastníků proběhne 

od 8.30 do 9 hodin. Vítězství ve svých kate-

goriích budou obhajovat Michal Ondračka a 

Michal Folvarčný. (jk) 

Zahrajte si stolní tenis 

Obec Sedliště  
a Jubilejní Masarykova ZŠ a MŠ Sedliště 

pro vás připravily program na 
 
 

PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLI PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLI PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLI    
29. listopadu od 16.30 hodin29. listopadu od 16.30 hodin29. listopadu od 16.30 hodin   

 

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU    
před obecním úřadem. 

 

ŠKOLNÍ JARMARK V KULTURNÍM DOMĚ 
Jako již tradičně je pro vás připraveno mnoho   

prodejných drobností, jejichž nákupem  
podpoříte jednotlivé třídy. 

 

Občerstvení zajištěno.  
 

ZAHÁJENÍ VÝSTAVY OBRAZŮ A ČESKÉHO SKLA  
v Muzeu Lašská jizba. 

Obec Sedliště  
ve spolupráci s výtvarnou skupinou Kvaš z Havířova  

a ateliérem Bylok 
pořádá 

VÝSTAVU OBRAZŮ A ČESKÉHO SKLAVÝSTAVU OBRAZŮ A ČESKÉHO SKLAVÝSTAVU OBRAZŮ A ČESKÉHO SKLA   
v Muzeu Lašská jizba Sedliště 

Zahájení výstavy v neděli 29. listopadu.  
 

VÝSTAVA POTRVÁ  
od 30. listopadu do neděle 20. prosince. 

 

Průřez tvorbou členů výtvarné skupiny Kvaš. 
Ateliér Bylok představí české sklo. 

 

» Pondělí, středa:    8 - 11.30 a 12 - 16.30 hodin 
» Úterý, čtvrtek:      8 - 14.30 hodin 
» Po telefonické domluvě na tel. 603 959 412 je 

možné navštívit výstavu i mimo otevírací dobu. 

Poděkování 

za projevy 

soustrasti 
 
 

D ěkujeme 

všem za 

projevy soustrasti, 

květinové dary a 

účast při pohřbu 

pana Karla Ko-

nečného. Sboru 

dobrovolných 

hasičů děkujeme 

za jejich čestnou 

stráž. 
 

Rodina Konečná 

Poděkování Mysliveckému sdružení v Sedlištích 

V e čtvrtek 8. října navštívili místní mateřskou školu členové Mysliveckého sdružení v Sedlištích. Nepřišli sami, ale vzali si i své kamarády 

– německého krátkosrstého ohaře Lindu a káně Káču. Děti byly z přítomnosti zvířat nadšeny. Myslivci vyprávěli dětem o své práci, uká-

zali jim poslušnost vycvičených zvířat a také je seznámili s hudebními nástroji potřebnými k honu – borlicí, borličkou, lesnicí a následně trou-

bení také předvedli. Na závěr besedy děti dostaly sladkosti, obrázky a puzzle s lesními zvířaty. Jako poděkování za vítanou besedu nasbíraly 

děti pro zvířátka na přilepšenou v zimě kaštany a žaludy, které si myslivci odvezli.           Děkujeme a na další spolupráci se těší děti ze školky 

Vánoční dny s průvodcem 
 

B eskydské informační centrum Vás zve 

na vánoční Dny s průvodcem. Ve 

Frýdku-Místku se uskuteční  v úterý 15. 

prosince a start trasy je v 15 hodin  na Zá-

meckém náměstí. Ve Frýdlantu nad Ostravi-

cí proběhne ve středu 16. prosince a start je 

v 15 hodin u Kulturního centra. Prohlídky 

jsou zdarma. (jr) 



 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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Dejte domov pejskovi z útulku 

V  sedlišťském psím útulku je i spousta dalších milých chlupáčů, 

kteří touží najít nový domov a člověka, kterého by mohli ochra-

ňovat a milovat. Nabídku psů najdete na stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do útulku, 

a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin. (jr) 

T ento krásný béžový sedmiletý labrador je už starší pan, kterému 

zemřela majitelka. Pejsek to velmi špatně nese a ztrátou velice 

trpí. Je velmi klidný, mazlivý, jen je nerad sám. Určitě by byl vděčný 

za teplo domova u nějakých starších lidí, kterým by se stal věrným 

kamarádem. Pomozte ho zachránit! 

 

Na Lysou horu děti doprovodil lašský král 

V  úterý 22. září se 5. a 6. třída vydala na Lysou horu. Nebyl to 

ovšem běžný výšlap, čekalo nás totiž překvapení. Pod Lysou 

horou nás uvítal Lašský král, který putoval společně s námi. Vyprávěl 

nám o tom, jak se zde setkal s vlky nebo medvědem, také jsme se 

dověděli o "trojúhelníku smrti", v němž zahynul jeden ze členů horské 

služby. Rovněž jsme si poslechli pověst o zbojnících - Ondrášovi a 

Jurášovi. 

Na jednom ze stanovišť, kde jsme odpočívali, nás najednou přepadli 

Ondráš a Juráš. Brali nám čepice, svačiny a sháněli se i po penězích. 

My jsme začali volat na pomoc Lašského krále a ten přinutil zbojníky, 

aby nám vše vrátili zpátky. Ondráše pasoval Lašský král na hlídače 

před zbojníky a Juráše na vrchního lovce. Společně jsme luštili křížov-

ku, která vycházela z poznatků, jež nám sdělil Lašský král během 

výstupu. 

Pak už nás čekala zpáteční cesta k autobusu. Během výstupu i sestupu 

z Lysé hory jsme sbírali odpadky, které někteří neukáznění turisté 

vyhazují do přírody. Nasbírali jsme jich celkem 3 pytle. 

Celou akci pro nás zajistila paní učitelka Markéta Kovářová, za což jí 

děkujeme, protože toto putování se všem velmi líbilo.        Malí turisté 

Ú 
terý 29. září nebylo pro nás běžným školním dnem. Paní sta-

rostka z Václavovic nás totiž pozvala na opékání špekáčků do 

Ryninky, jako odměnu za to, že jsme v projektu Žijeme v regionu 

Slezská brána zpracovávali minulost, současnost i budoucnost obce 

Václavovic. 

Do Ryninky jsme vyrazili společně s naší paní učitelkou třídní Mar-

tinou Kantorovou a s paní učitelkou Vladislavou Hurajovou. Na 

stejné místo dorazila i paní starostka se svými pomocníky. 

Na uvítanou jsme dostali výborné povidlové buchty a teplý čaj. 

Pomocníci začali připravovat ohniště a my s paní starostkou jsme se 

šli projít a poslechnout si několik místních pověstí. Pokochali jsme 

se pěknými výhledy a po návratu jsme se vrhli na opékání buřtů. 

Byla to velká dobrota. A když už jsme byli v lese, vyzkoušeli jsme 

si postavit domeček pro sebe, nebo lesní zvířátka. A pak už nás 

čekala zpáteční cesta do školy. Bylo to krásně strávené dopoledne. 

Děkujeme paní starostce i naším paním učitelkám.        Žáci 6. třídy 

Za odměnu děti opékaly špekáčky 

P rvní podzimní den jsme s Ekotýmem prožili stylově. Navštívili 

jsme zajímavá místa - kompostárnu v Bruzovicích a třídírnu 

odpadu ve Vratimově. Tento výlet pro nás zdarma zajistilo sdružení 

Via Altera, se kterým naše škola navázala spolupráci. Moc jim tímto 

děkujeme. 

Ke škole pro nás přijel autobus a vydali jsme se do kompostárny. 

Dozvěděli jsme se hodně zajímavého, jako například že vrstva kom-

postu zde dosahuje až 6 metrů, nebo že kompost zde zraje pouze 2 

měsíce. Nakonec jsme ochutnali mexické okurky vypěstované na 

zdejším kompostu. Byly moc dobré. Dále jsme jeli do sídla společ-

nosti Via Altera, kde jsme dostali výbornou jablíčkovou buchtu a 

čaj, zahráli si hry a vyrazili jsme dál. Posledním cílem byla třídírna 

odpadu ve Vratimově. Koukli jsme se, jak se zpracovává polysty-

rén, jak se třídí papír a plasty a jak se dále lisují a odvážejí, aby se z 

nich mohlo ještě něco vyrobit. Na závěr prohlídky jsme absolvovali 

soutěž a za odměnu dostali propisku a oplatek na cestu domů.  

Exkurze byla velmi zajímavá a přínosná.   

Za školní Ekotým Barča Zelinová, 6. třída 

Ekotýmu vyrazil na exkurzi do kompostárny    

v Bruzovicích a třídírny odpadu ve Vratimově 

V e středu 23. září se uskutečnilo okrskové kolo v přespolním 

běhu, které se konalo pod záštitou Základní školy v Dobré. 

Běhalo se v oblasti u Kačabaru. Přespolního běhu se zúčastnilo 

celkem 12 škol. Jak se umístili žáci ze Sedlišť? Posuďte sami. 

  3. třída - T. Hanzelka - 7. místo 

  4. třída - Š. Mauler - 4. místo 

  4. třída - N. Kohutová - 7. místo 

  5. třída - T. Kohut - 2. místo 

Tomáš Kohut postoupil do okresního kola. Srdečně děkujeme za 

reprezentaci školy. (mk) 

V přespolním běhu školáci bodovali 

V e středu 7. října se konalo okresní kolo v přespolním běhu pro 

žáky z I. stupně, kteří do něj postoupili z kol okrskových. 

Sportovní akce se konala v Lesoparku v Jablunkově. Na startu se 

sešlo celkem osm škol z okolí Frýdku-Místku, Třince a Frýdlantu 

nad Ostravicí. Naši školu reprezentoval žák 5. třídy Tomáš Kohut, 

který mezi dětmi ze sportovních škol obsadil 4. - 5. místo. 

Mgr. Martina Kantorová 

Okresní kolo v přespolním běhu  

už sedlišťským medaili nepřineslo 

Balady ve škole V pátek 9. října k nám do školy přijela herec-

ká skupina, která v naší tělocvičně předvedla program zvaný Balady. 

Toto vystoupení zhlédli žáci 5. až 9. třídy. Herci nám vysvětlili, co to 

jsou balady, a některé z nich zahráli. Viděli jsme jednak balady lidové, 

jednak balady umělé. Nechyběla Balada o námořníkovi od Jiřího 

Wolkera, Balada česká od Jana Nerudy a další. Nejvíce nás zaujala 

kramářská píseň Pravdivá balada z Mohuče, kterou herci nejen zpívali, 

ale i doprovázeli nakreslenými obrázky. Představení nás velice bavilo. 

Byla to zajímavá hodina literární výchovy.                         Žáci 6. třídy 



 

Sdružení rodičů při základní a mateřské škole pořádá řadu fajn akcí 

S družení rodičů při ZŠ a MŠ v Sedlištích v letošním školním roce 

pro děti i jejich rodiče připravil už několik akcí.  

Výlet na hrad Hukvaldy účastníkům rozproudil krev 
Všechno to začalo v sobotu 19. září výletem na zříceninu hradu Hu-

kvaldy. Účastníci se ten den ráno sešli před Valašským pivovarem v 

Kozlovicích. Odtud se vydali po žluté turistické trase směrem na Hu-

kvaldy a následně se napojili na zelenou – naučnou stezku Janáčkův 

chodníček. Ta je volným tempem dovedla skrz oboru až na hrad Hu-

kvaldy, kde dětem zůstalo ještě dostatek energie na prozkoumání kaž-

dého koutu. Cesta zpět pak už nebyla tak náročná, stačilo sejít dolů 

pod hrad k zastávce vláčku Podhoráčku, který všechny odvezl zpět k 

Valašskému pivovaru, kde účastníci mohli doplnit energii díky tamní 

výborné kuchyni a skvělému pivu.  

Drakiádu si všichni užili, i když trochu promrzli 
Druhou akcí sdružení rodičů v letošním školním roce byla Drakiáda. 

V sobotu 10. října v 10 hodin na Bezručově vyhlídce vzlétli (3x 

sláva větru! J) dráčci a draci zhruba padesáti dětí. Přestože bylo 

velmi chladno a někteří „nevyzbrojení“ rodiče navlékali starším 

dětem na ruce ponožky maličkých sourozenců spících v kočárku, 

všichni statečně vydrželi – možná i díky horkému čaji – až do závě-

rečného opékání špekáčků. Veškeré občerstvení proběhlo v režii 

sdružení rodičů. Po poledni se pak všichni - nádherně promrzlí, ale 

zato spokojení, odebrali do svých teploučkých domovů. 

Lampionáda proběhne už 6. listopadu 
Už na pátek 6. listopadu je připravena další, již tradiční společná 

akce, kterou je Lampionáda. Sraz účastníků je v 17 hodin před zá-

kladní školou a trasa povede na Bezručovu vyhlídku. Atmosféru 

večera doplní „africké bubnování“. S sebou je vhodné vzít lampió-

ny a dobrou náladu. Občerstvení včetně teplého čaje a svařáku je 

zajištěno.  

Poděkování za podporu 
Za spolupráci a umožnění konání akcí jako je Drakiáda a Lampio-

náda na Bezručově vyhlídce patří velké poděkování panu Tomisovi.  

Možná přijde i Mikuláš 
Lampionádou ovšem plánované akce sdružení rodičů nekončí. V neděli   

6. prosince jsou děti i jejich rodiče zváni do místního kulturního domu na 

Mikuláše. V předjaří, v neděli 6. března, se pak všichni mohou setkat na 

dětském karnevale. Na programu je však také jedna akce pouze pro dospě-

lé - v sobotu 13. února si mohou rodiče přijít rozproudit krev na ples sdru-

žení rodičů. K tanci bude hrát kapela Rivieras.  

Pro více informací o akcích můžete navštívit webové strán-

ky www.sedliste-rodice.cz. (jh, td, jr)  

Připravované akce sdružení rodičů: 
 

Pátek 6. listopadu od 17 hod - Tradiční Lampionáda 

Neděle 6. prosince - Mikuláš 

Sobota 13. února - Ples - hraje  světově známá kapela Rivieras 

Drakiáda 2015 

Drakiáda 2015 

Výlet na Hukvaldy 

http://www.sedliste-rodice.cz


 

D esátý ročník podzimní kočárové vyjížďky 

Okolo Frýdku v kočárech se konal první říjno-

vou sobotu.  

Za krásného počasí se letos naposledy sjelo osm 

zápřeží bryček a kočárů, jejichž majitelé vážili cestu 

ze širokého okolí až třiceti kilometrů. Celý průvod 

se projel přes Sedliště, Bruzovice, Kaňovice a zpět. 

Manželům Ondračkovým s pomocí kolektivu Laš-

ská jizba s.r.o. patří velký dík za hladký průběh celé 

akce s výborným občerstvením, včetně závěrečného 

vyhodnocení všech účastníků.         Jana Kuchařová 

J ubilejní Masarykova základní škola a mateř-

ská škola Sedliště uskutečnila projekt Re-

konstrukce učeben ZŠ Sedliště pro výuku     pří-

rodovědných předmětů a technických               

předmětů pod registračním číslem 

CZ.1.10/2.1.00/30.01559. Projekt je realizován v 

rámci Regionálního operačního programu NUTS 

II Moravskoslezsko 2007-2013 a byl ukončen k 

31. říjnu. Jeho cílem byla modernizace výuky 

žáků základní školy v přírodovědných předmě-

tech. Součástí bylo také zavedení multimediální-

ho vybavení a ICT do výuky pomocí rekonstruk-

ce dvou učeben ve škole na moderní učebny pří-

rodovědných předmětů a vytvoření multimediální jazykové učebny (rekonstrukce učeben, nové rozvody, moderní nábytek a vybavení techni-

kou). Cíle projektu byly splněny a po konzultacích se zřizovatelem školy 

byly vyhlášeny veřejné zakázky na stavbu a dodávky nábytku, ICT a 

další výbavy. Příprava zakázek probíhala ve spolupráci se společností 

QUANTUM, která má s veřejnými zakázkami dlouholeté zkušenosti. V 

rámci realizace projektu byly provedeny všechny práce uvedené v pro-

jektové žádosti, tedy zednické, vodoinstalatérské, podlahářské, truhlářské 

a elektroinstalační práce. Po hrubých stavebních pra-

cích byla zajištěna dodávka nábytku. Po osazení 

nábytku byly dokončeny jemné stavební úpravy a 

dodáno ICT vybavení. V poslední fázi proběhlo 

odzkoušení veškeré dodané techniky a zaškolení 

celého pedagogického sboru. Celkové způsobilé 

výdaje projektu činí 2 053 473 korun. Nové vybave-

ní bude využíváno žáky školy v běžné výuce a v 

zájmových kroužcích. Slavnostní otevření obou 

těchto učeben proběhlo v úterý 13. října za účasti 

zřizovatele, zastupitelů obce Sedliště, učitelů a rodi-

čů žáků.                  Dr. Pavel Olšovský, ředitel školy 

Základní škola má nově zrekonstruované učebny fyziky-chemie a jazyků 

Kočárovou vyjížďku letos 

provázelo krásné počasí 

 

Kočárová vyjížďka 2015 

Jménem organizátorů akce Gulášfest 2015, která se konala v sobotu 19. září v areálu 

Sportovního klubu Lapačka v Šenově, tímto gratulujeme manželům Bialým ke krásné-

mu druhému místu. Guláš byl vynikající!                                             Jana Kuchařová 

V Gulášfestu se sedlišťští umístili druzí 

Gulášfest 2015 



 

Region Slezská brána 
 

Tuto aktivitu realizuje Region Slezská brána ve spolupráci s Institutem komunitního rozvoje 
a za finanční podpory Moravskoslezského kraje 

Dotazník – Obec Sedliště 
Komunitní plánování sociálních služeb a souvisejících aktivit 

1. Pohlaví 

□ Muž 

2. Věk 

□ 10 - 15     

□ 16 - 25  

□ 26 - 35  
 

3. Je ve vaší domácnosti někdo, kdo potřebuje pomoc mimo rodinu? 

□ Ano 

□ Ne 

Pokud jste odpověděli ano - kdo?  ………………………………………………………………………………………………………………. 
4. O jakou pomoc se jedná? 

□ Pomoc v domácnosti (např. úklid, donáška jídla apod.) 

□ Pomoc s pečováním o vlastní osobu (aplikace injekcí, léků, pomoc s koupáním apod.) 

□ Trvalý pobyt v zařízení pro seniory (Domov pro seniory) 

□ Pobyt v nájemním bytě se zajištěním služeb nákupů, donášky jídla, pomoc v péči o vlastní osobu (DPS) 

□ Zajištění péče o člena rodiny v době, kdy jste v zaměstnání nebo na dovolené 

□ Trvalý pobyt v zařízení pro zdravotně postižené 

□ Zajištění péče o zdravotně postižené dítě, např. zrakově či sluchově postižené 

□ Celodenní péče o osoby s duševním či mentálním postižením 

□ Celotýdenní péče o osoby s duševním či mentálním postižením 

□ Pracovní aktivity pro osoby s duševním onemocněním či mentálním postižením 

□ Využívání pomoci pro drogově závislé 

□ Bydlení pro sociálně slabé 

□ Zařízení pro pomoc bezdomovcům (sprcha, vyprání prádla apod.) 

□ Pobytové zařízení pro matky s dětmi v krizové situaci 

□ Bydlení s asistencí odborníků pro osoby s mentálním postižením či duševním onemocněním  

□ Pomoc osobám pečujícím o osobu blízkou v domácím prostředí 

□ Jiná (vypište prosím): ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

5. Je ve vaší domácnosti někdo, kdo se zúčastňuje aktivit? 

□ Pro děti a mládež (Dům dětí a mládeže, kroužky, Skaut apod.) 

□ Pro seniory (Klub seniorů apod.) 

□ Pro zdravotně postižené 

□ Jiné (vypište prosím): ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

6. Jaká pomoc bude podle vás do budoucna v obci potřebná? 

□ Pomoc v domácnosti (např. úklid, donáška jídla apod.) 

□ Pomoc s pečováním o vlastní osobu (aplikace injekcí, léků, pomoc s koupáním apod.) 

□ Trvalý pobyt v zařízení pro seniory (Domov pro seniory) 

□ Pobyt v nájemním bytě se zajištěním služeb nákupů, donášky jídla, pomoc v péči o vlastní osobu (DPS) 

□ Zajištění péče o člena rodiny v době, kdy jste v zaměstnání nebo na dovolené 

□ Trvalý pobyt v zařízení pro zdravotně postižené 

□ 36 - 45 

□ 46 - 59 

□ 60 a více 

□ Žena 



 

□ Zajištění péče o zdravotně postižené dítě, např. zrakově či sluchově postižené 

□ Celodenní péče o osoby s duševním či mentálním postižením 

□ Celotýdenní péče o osoby s duševním či mentálním postižením 

□ Pracovní aktivity pro osoby s duševním onemocněním či mentálním postižením 

□ Využívání pomoci pro drogově závislé 

□ Bydlení pro sociálně slabé 

□ Zařízení pro pomoc bezdomovcům (sprcha, vyprání prádla apod.) 

□ Pobytové zařízení pro matky s dětmi v krizové situaci 

□ Bydlení s asistencí odborníků pro osoby s mentálním postižením či duševním onemocněním  

□ Pomoc osobám pečujícím o osobu blízkou v domácím prostředí 

□ Jiná (vypište prosím): …………………………………………………………………………………………………………………………... 
 

7. Jaké aktivity byste ze strany obce uvítali? (označte jednu nebo více odpovědí) 

□ Zajištění aktivit v oblasti volného času pro děti (do 15 let) 

a) Kroužky (jaké): …………………………………………………………………………………………………………………………………. 
b) Akce 
c) Prostory 

□ Zajištění aktivit v oblasti volného času pro mládež  

 a) Akce  
 b) Prostory 

□ Zajištění aktivit v oblasti volného času mládeže ze sociálně slabého prostředí 

□ Zajištění aktivit pro seniory 

 a) Pravidelné akce 
 b) Prostory pro setkávání 
 c) Zájezdy, výlety 
 d) Informovanost (bezpečnost, zdraví apod.) 

□ Zajištění aktivit pro nezaměstnané 

 a) Vzdělávání 
 b) Kurzy 
 c) Pracovní příležitosti v obci 
 d) Poradenství 

□ Zajištění aktivit pro sociálně slabé 

 a) Poradenství (dluhové, partnerské apod.) 
 b) Jiné (vypište prosím): …………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

8. Odkud získáváte informace v případě potřeby pomoci sobě či členům rodiny? 

□ Město/obec – obrátím se na příslušného úředníka, starostu/ku 

□ Internet 

□ Místní zpravodaj 

□ Místní rozhlas 

□ Místní televize 

□ Známí, přátelé 

□ Jinde (vypište prosím): …………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

9. Co dalšího nám chcete sdělit? 
 

..........................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................... 

..........................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................................... 


